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Радянська Делегація вибрала своїм осідком місто Моитреал
Гро-АТЕНИ, 26. лютого.КАТРО, 25. лютого. — Кому

нізм, дотепер мало відомий в цій здетронізувала династію 
Єгипті, вибух в Алексамдрії. Ґлкжсбург ів.
В одній із найбільших Єгипет-

Заступник голови Ів. Кулик заявляє, шо справа закупна мате
ріалів для Рад. Републик буде залежати від висліду 

англійсько-радянської конференції. Молодий король Юрій, який 
ських фабрик тревав від трох виїхав з королевою Єлнсаве- 
місяців страйк. Два тижні то- тою-до Румунії, щоби дати 
му назад страйк зістав тлаго- грецькому національному зіб- 
джений, однак робітники цоф- ' ранню нагоду вирішити, чи 
нудися і в пятницю вечором за- Греція має бути монархією чи 
няли фабрику, а в суботу по- републикою, 
чали працювати в ній для се- вернути назад до Греції як

МОИТРЕАЛ, 26. лютого. — Представники Союза Соціялі- 
стичнид Радянських Републик є тепер в цім місті і зроблять 
тут свій осідок в шли встановлення торговельних зносин між 
Канадою і Союзом.

Делегація не пічне офіціяльно функціонувати доки не при
буде сюди Олександер Мисаков, голова місії, який виїде до 
Канади слідуючої суботи на.кораблі “Montrose".

Делегація прибула до Монтреалу в понеділок, однак уни
кала публікації на тій підставі, що вона не є офіціяльною де
легацією доки не прибуде ії голова, якого сподіються около 
10. карта.

Делегація складається з Івана Е. Кулика, помічника Миса- 
кова, М. Девільковського, дійствуючого секретара, і Д. Павло- 
ва, торговельного експерта.

Кулик видав тут нині вечером довгу заяву.
Чи делегація остане як офіціяльна агенція, чи як Генераль

ний консулат, або в дипльоматичнім стані — буде залежати 
від становища, яке займе Союз Соц. Рад. Републик і лраеи- 
тельства Великої Британії та Канади. Так говориться у виданій 
заяві.

не може но

ве. король.
Національне зібрання псрс-Управа фабрики заапслюва- 

ла до правительства і в суботу голосуало вчера вечером, ніо- 
державний підсекретар з відді- (",м увільнитися від Ілюксбур- 
лом війська прибув до Алек- г'в ' таким роб ом прийшов кі- 
сандрії з припорученням вики нень грецькій королівській ли
нути робітників. Підсекретар |іаст'1’ останнім представником 
заапслював до провідника ро- нко* король Юрій, 
бітників, який переконав їх о- 
пустити фабрику. РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ С.Ж.-Р.

В ВІННІПЕГУ.
І Іодаетьси оцим до відома 

членкиням відділу Секції Жсн- 
щин-Робітниць при Стов. У.Р. 
Д. в Вінніпегу, що в слідую
чий понеділок, дня 3. марта, 
відбудуться річні збори відді
лу, на котрі проситься всіх 
членкинь прибути. Початок 
зборів о год. 8-ій вечером.

Заряд відділу.

За приміром цих робітників 
пішли робітники другої фаб
рики в Александрїї. Вони за
барикадувалися в фабриці і 
не хочуть виходити з неї, ані 
впускати до середини компа- 
нійних урядників.

Оба ці випадки е тісно взя- 
зані з діяльністю єгипетської 
Комуністичної Партії.

Похорон тіла Леніна на Червоній Площі в Москві.

ПРЕДСТАВНИКИ АНГЛІЇ, АВСТРІЇ ТА ІТАЛІЇ ПРИ ВИДАЛИ ІНДЖОНКШЕН 
РАДЯНСЬКІМ правитель™.

Щодо цілей делегації, то Кулик заявив, що селяне на У- 
краіні потребують всякого рола вючних звірят і рільничої ма
шинерії. В 1923 році на Україну ввезено 66 тракторів, 500.000 
кіс і 200.000 серпів. Зелізниці, сказав він, дуже потребують 
всякого рода зелізничого матерінлу.

Ціла справа закупна матеріалів залежить однак, як сказав 
Кулик, від висліду англійсько-радянської конференції, де бу
дуть обговорюватися економічні і фінансові питання. Як що 
ця конференція зможе дійти до вдоволяючої угоди в справі 
кредитів, сказав Кулик, є надія на матеріальний розвиток в 
торговельних зносинах між Канадою а Союзом Радянських 
Републик.

ПРОТИ СТРШЕРІВ.
В Москві заперечують вістку, що між Японією і Радянським 

Союзом істнують напружені відносини.
КРЕНБРУК, Б. К., 27. люто

го. — Страйк лісових робітни
ків в окрузі Іст Кутеней' приб
рав вчера нову фазу, коли суд 
в імени пятьох великих дерев
них компаній видав тимчасо
вий інджонкшен проти членів 
юнії “Промислові Робітники 
Світа" (“I.W.W.”).

Спеціально згадується в ін-і 
джонкшені В. Л, Петерсона і 
Джека Симпеона, членів льо-1 
кального страйкового коміте- : 
ту, яким забороняється піке- і 

ітувати або в який инший cno-j 
сіб перешкаджати роботі.

Цего тижня прибуло на міс
це страйку є ще два вагони 
страйколомів і їх розділено 
по ріжних кемпах без ніяких 

; перешкод.

МОСКВА, 26. лютого. — Визнання Союза Соц. Рад. Репу
блик Великою Британією, Італією, Австрією та Норвегією 
в минувши* пару тижнях спричинило велику діяльність в ту
тешніх дипльоматичних кругах.

В дипльоматичній кольонії появляються нові лиця, а міні
стерство заграничних справ є заняте детайлями ріжних заклю- 
чених договорів.

Бритійський завідуючий справами Годжсон щойно вручив 
свої повновласти міністрови заграничних справ Чічерінови. 
Др. Поль, австрійський завідуючий справами, предложнв вче
ра офіціяльну ноту, в якій повідомляється про відновлення 
повних дипльоматичних і консулярних зносиц між Австрією а 
Союзом Соц. Рад. Републик. Сіньор Манзоні також предло
жнв вчера свої повновласти як італійський амбасадор, v

Довіданося, що премієр Муссоліні прилив радянський до
даток до радянсько-італійського торговельного договору та 
що сподіються вневдовзі обміни ратифікаційними докумен
тами.

♦

УВАГА! - "БУРЛАКА" - УВАГА!
ЯНГЛІЯ ЗАДУМУЄ ДАТИ ПОЗИЧКУ РАДЯНСЬКОМУ союзови. СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ УКР. РОБ. ПАРТИ КАНАДИ

відограєтьсяЛОНДОН, 28. лкУтого. — Газети пишуть, що англійське 
правитсльство застановляється над пляном, на підставі котро
го Радянські Републики дістали би великі кредити і позичку 
на відбудову краю. Однак необхідним услівєм є, щоби всі 
матеріяли були закуплені у Великій Британії, аби таким ро- 
бом зменшити там безробіття.

В СУБОТУ, ДНЯ 1-ГО МАРТА
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ 

відому штуку Івана Тобілевича п. н.:
.

УГОРЩИНА РІШИЛА ВИЗНАТИ СОЮЗ СОЦ. РАД. РЕПУБЛИК. (ІУІРШНІАБУДАПЕШТ, 28. лютогсС — 3 авторітативних кругів опові
щено сьогодия, що Угорщина рішила визнати Союз Соціалі
стичних Радянських Републик. Урядники заперечують газетні донесення, друковані в Злу

чених Державах, що відносини між Союзом Соц. Рад. Репуб- СТРАЙКУЮЧІ РОБІТНИЦІ

ЗАБОРОНЯЮТЬ КОРАБЛЯМ ВСТУП ДО ПОРТІВ ЧОРНОГО моря
і
—VБЮТЬ СКЕБІВ.

j ШІКАҐО, 27. лютого.*— Ни-1
________ „„ _ ._ _ також нема ніякої “натягненої ситуації’. |-.,і TVTМОСКВА, 28. лютого. — Правитсльство Союза Соц. Рад. —. Н1 Рана вийшло тут на страйк

Републик вислало ноту до всіх приморських країв, включаючи Натомість фактом є. що радянсько-японські переговори 5.000 кравчинь. Робітниці хо-, 
Злучені Держави, в якій остерігає їх, шо всі кораблі, які вихо- в спРав| визнання Японією Радянського Союза можуть бути чуть завести у всіх ша’пах 
дять з болгарських портів або вступають до них, не будуть до- вневдовзі відновлені за шщ.ятнвою токійського правительства. Юнію, як також домагаються 
пущені до радянських портів на Чорнім морі. зміни умов праці та лідвижки

Причиною цего кроку, каже нота, є це, шо Болгари, помп- БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КАБІНЕТ БУВ. ОФІЦИР КОЛЧАКА ПО- платні, 
мо протестів, примушували капітанів кораблів забирати на ко- ЗРЕЗИГНУВАВ. НІС КАРУ СМЕРТИ.
раблі особи, прогнані з Болгарії і призначені на депортований 
до Радянських Републик.

драма на 5 дій.
В драмі "Бурлака" яскраво змальована боротьба двох 
сил в українському селі за часів царизму: непогамованої 
сваволі “власти імущого” волосного старшини в особі 
Михайла Михайловича, що уособлює собою деспотич
ний режім тодіщиого часу, і сміливого бунту проти 
кривд заподіюваних безпомічним селянам, якого вираз
ником являється Оианас, бурлака. Є це одна з найкра
щих драм І. Тобілевича, якої глядач ніколи не забуде. 
ІІриходіть же численно. Замовляйте тикети завчасу.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 і 27 ЦЕНТІВ
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

Тикети можна набути кождого вечера в Укр. Роб. Домі,- 
а в день представлення при касі.

Страйкуючі дівчата ходять 
від шали до шали і витягають 

— звідтам страйколомів, як шо 
і Бельгійський кабінет на чолі з Полк. Дзюбснко, бувший офі- TaKj працюють. При цім не об- 
! премієром Тейнісом зрезигну- цир армії Колчака, зістав за- 

21 КРАЇВ ВИСЛАЛИ КОНДО- вав вчера вечером, діставши в суджений військовим трибуна- Кажуть,
парляменті вотум недовіря лом на

______ , _ при голосоваиню над францу- Він б\в обвинувачений о шпі- :МОСКВА. 2/. лютого. - А. Як виказують радянські Газе j ^.6ельгійським економія- онажу від 19І2 р. в користь
Рнков. який став головою а ти з трших трох днів -ісля НИ1| ДОГОВОрОМ Правительствс польської місії в Москві.
ди Народні, Комісарів на »,- смерти Лєнжа. до Москви на- зістад0 95 голосами -----------
сце покійного Леніна, виїхав спити кондолєнци від около —
на Кавказ з огляду на свій стан 120 ріжних правительств. Стіду- ‘

? здоровля Камєнєв і Цюрупа ючі держави вислали кондо- 
будуть засту пати Рикова в n’a- ; лекції з приводу смерти Лєні- 
сі його непрнсутности.

БВУКСЕЛЯ. 28. лютого, —і МОСКВА, 27. лютого.

ходнться і без побиття скебів.
що за день забрано 

смерть і страчений. до шпиталю 6 жертв страйку.
ГОЛОВА РАДНАРКОМУ С С 

P. P. ЗНОВА ХОРИЙ. ЛЄНШІ ДО МОСКВИ.

МЕКСИКАНСЬКЕ ВІЙСЬКО 
ЗАНЯЛО ТУКСПАМ.

ТАМПІКО, >7. лютого. — 
Федеральні війська під коман- 

! дою генералів Ґутієрреца, 
ЛУЦЬК, 5. лютого. — Поль- Кордоби Маціяса занили вче 

ська поліція перевела тут ці- ра без опору Тукспам. 
лий ряд арештовань і трусів.
Також закрила “Селянську 
Долю” і арештувала всіх її 
співробітників.

АРЕШТОВАННЯ І ТРУСИ 
В ЛУЦЬКУ.Францусько-бельґійський е- 

кономічний договір відносив
ся до розпреділення _ зисків з 
рурсько - ренської окупації, 
включаючи операції зелізннць, 
копалень, лісів та водної 
транспортаїш.

Правитсльство зістадо пова
лене голосами соціялістів і 
крайня* флямаидських като
ликів, ^і кажуть, що Бельгію 
ошукано при заключенню до
говору.

на:
Велика Британія, Німеччина, 

часах царської Росії визначив- Італія, Швеція, Норвегія, Да
си був як один із кращих про-Ьіія, Австрія, Чехословаччнна, 
відннків революційного руху ! Туреччина, Персія. Афганістан,
Арештований царською охра-1 Китай. Японія, Монголія, Поль 

був відданий під суд і ша, Фінляндія, Литва, Латвія 
просидів 12 літ в тюрмі, після І Естонія.
чого видалено його поза межі Кондолєнціі від мексикан- 
б. Росії. Рнков рахується зна- ського президента Обреґона і 
менитим економістом і був у від чилійського правительства 
печатках істновання радян- в згаданих Газетах ще не за- Король звернувся до екс-

, премієра Тейніса, щоби він 
ком Леніна. З професії був він 3 більших держав, що не сформував новий кабінет, але 
адвокатським помічником. І Прислали коидодєнцій, є Фран Тейніс відмовився.

---------- г- ція і Злучені Держави. ---------

Наслідник Леніна Рнков в

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ стов. 
У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!

Подається до відома всімIK4V.
ПЕРЕІМЕНОВАННЯ ВУЛИЦЬ 

І ПІДПРИЄМСТВ.
членам відділу Стов. Укр. Роб. 
Дім в Вінніпегу, шо річні збо- 

“Ратау" доносить, що бата- ри віддиу відбудуться в неді- 
то вулиць, культурних установ лю, 2. марта о год, 2Л0 по по- 
і підприємств по містах Укра- худни в Укр. Роб. Домі, 
іни переіменовано на вулиці, 
установи і підприємства імени відділу прибути на ці збори,

позаяк є важні справи до по-

ської влади першим заступни- рекордовані. Обовязком кождого члена

Леніна.
Зарядлагодження.

Т~” - *

КОМУНІСТИ В ЄГИПТІ ЗА ГРЕЦІЯ БУДЕ ПР0Г0І10- 
БИРАЮТЬ ФАБРИКИ. ІМЕНА РЕПУБЛИКОЮ,
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ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ 
--------  уст роюеться --------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 2. МАРТА 1924 Р,
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
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ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!пнтю шлюп о,і
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. СУБОТА, І. МАРТА 1924. Число 18.Сторона 2.
-

X
Роб. Вістях” а 1922 року, коли • хіті велася кампанії помочі 
“У.Р.В.” через покликування товаришів один другого. Історію 
шггьді твого істнования УJ*JB " і ті умовним, в яких вони по-1 
явилися на світ пять літ тому назад, до певної міри знає кож-1 
ний передовий товариш, шо читав "У.Р.В." протягом цего ча 
су й пи.іьио слідив за боротьбою і розвитком робітництва в 
Канаді і його преси. Не зашкодить 
ють виступати на нгпнгах, пересади 
які, ми віримо, зберігайся в товариствах або в декотрих поо
диноких товаришів кожної місцевості!. ’

Також не пізно ще товариствам спровадити собі з нашої 
редакції гарно оправлені річники "Укр. Роб. Вістей". Обовяз

"ОЖВАІЖІЖW LABOR EBW8" 
ПУайіґ tiHmkj/ by tiw ШпШнв Labor Hews Даа’п. x

ТОВАРИ $ І5$ L •WIJ-
.... S4J»)НиЬетИ-w per year

Tri і* one J 1466 також товаришам, що ма- 
ути старі числа “У.Р.В.", Вмер Ленін. Ми ніколи вже Наче-б то т. Ленін мав якесь, ми інтимними ниточками. Він 

не побачимо його високого ч -'невідоме нам шеете чуття, що був свій,-близький, рідний, 
і та, його голови, з якої у всі дозволяло йому слухати, як Він був у повному розумінні 
сторони ос ходив ас ь револю-росте трава, нк біжать та дзюр- цього слона товаришем. “То- 
ційна еИе гія; не побачимо цЙх чать під землею струмочки, вариш"— це велике слово, я- 

, ким кожного товариства мати ці річники. На жаль у нас нема живих пронизуючих, уважних якими думками повні голови кому належить майбутнє.
їх так много, щоби вистарчило всім товариствам, але ще є пев-1 >чед> ного владних рук,”всієї міліонів працьовників землі. Простота т. Леніна — про- 
на скількість і ті товариства, що зголосяться перші, можуть його кремезної фігури, яка сто- Він, як ніхто, вмів слухати, стота генія. Такими будуть ко-
ше 1Х одержати.. Кожний гарно оправлений річник '5 кр. Роб. „дд на межі двох епох розвит- Він терпеливо й уважно слухав лнсь людські взаємовідносини.

Winnipeg, Man, Canada Вістей коштує $6.00 з пересилкою ху людства. Наче-б то псреста- салдата старої армії, селянина Він знаходив прості, звичайні
На цих ювилейних мітінгах, чи мітінг-концертах старатися 1а істнувати центральна стан- далекої губернії, робітника- слова, прості, всім зрозумілі

якнайбільше зібрати для >кр. Роб. Вістей нових передплат- щя пролетарського розуму, во- металіста. гасла, знаходив вирішених най-
ників і заохотити задовжених виповнити свою передплату. ^ почуття, які незримими то- У випадковій розмові з се- складніших задач. Всякі “ви-
Попри це, де- товариші будуть уважати відповідним, занятися ками переходили по мідіонам лянкою він черпав знання на- крутаси” були не в характері
збіркою пресового фонду Однак передплата мусить бути на Др0тів у всі кінці" нашої пла- строїв села. З записки робіт- т. Лєіііна. Він ніколи не ста- 
першім місци, бо хто платить за газету, той читає, а хто читає, нетн б’ється серце робітнії- ника на мітінгу він, цей найму- на в у позу. Він ненавидів vee

ка, де творнтея свідомість ве- дріший. з нашої парти бачив подібне, висміював цю прокля-
ликбї кляси. де гостриться і відчував якими стежками бі- ту спадщину старого, що тя-
зброя для ного визвольної бо- жать думки робітничої кляси. жила над нами. Він знав ціну

Кожну людину він розу мів йо- ; роботи, справжньої роботи...

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить три фази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
“Українських Робітничих Вістей".Видає Стовари

Передплата на рік
Адреса

ШСЖАИПАН LABOR 1CEW3
Cor Pritchard Ave and McGregor St,

Нежишш -Il » шиї южошкге ж мером іьсж, U&1 1Ш1 допису ваіель м- 
йадначмть. «о Ьлмлл івороту своєї рукописи на саучаї П не помішен

ім ta млу чиї Б оочіову марку на її пересилку^

ЗРІСТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ І КАНАДІ той знає.
Шо-ж до надсилання привітів і матеріалів, які малм-б бути

поміщені в ювилейнім числі "У.Р.В.", то бажаним є, щоби над 
сплати їх завчасу. Телеграфічні привіти, щоби були в редак
ції не пізніше 18. марта, а матеріяли-статті і дописі не пізні
ше 12. марта. В противнім разі матеріали не будуть вміщені 
в ювилейнім числі.

З приводу розпочаті видавання “Українських Робітничих Ві
стей” гри рази на тиждень. ротьби.

Милий! Незабутній! Великий! м> лише властивою здібністю. Він був найлютішим ворогом
наче-б то знаходив з тисяч по- всякої безмістовної балакани- 
трібну йому ниточку, розмоту-'нп.
вав клубок соціальних взаемо- Але разом з тим він був дик-

1 нииішним числом “Українські Робітничі Вісти" почина
ють виходити три рази на тиждень.

На перший погляд здасться, шо ні ма в тім нічого велико
го, нічого надзвичайного.

Та коли приглянемося близше цему фактові!, то мусимо 
прийти до чаключення, шо поява “Українських Робітничих Ві
стей' три рази на тиждень є свідоцтвом великої свідомостн 
і організованостн українських робітників в Канаді.

At*і- ж всім відомо, шо велику частину українського на
селення в Канаді становлять не робітники, а фармері, особливо 
в західній, Канаді, де Українці живу ть в більшім числі. А п >- 
мимо нею укр. робітники перевнешають своєю організацією 
і пр сою всі миші .Групи українського населення в Канаді. І це 
тод., к ми т. їв. патріоти і католики мають в своїх рядах не ли
ше спору частину фермерів, але її всіх бизнесменів та інтеліген
тів і псевдоіителігентів, а укр. робітники 
к» роботу цілковито о власних ейлах. маючи-в своїх рядах ліі- 
ше двох трох інтелігентів.

І ось коли ми подивимося в робітничий і протиробітничіїй 
таб зр, то що п .бачимо? Побачимо те, що українські “патріоти 
в Канаді не здобулиси навіть на видавання газети два рази на 
тижд.нь, а українські робітники, які вже через чотири роки ви-

почали видавати

Тов. Ленін був і залишиться 
на всі віки єдиним, який ніко
ли не повторюється. Приро
да та історія занизали в ньо- відиосин- складних заплутаних татором у кращому розумінні

вузлів. Перед ного чнма про- цього слова Пересичений на
ходила картина життя міліонів, че губка всіма соками землі.

Нехай же день 22. марта буде святом українського робіт
ництва і бідного фармерства Канади, буде днем якнайбільшого 
поширення “Українських Робітничих Вістей” серед українських 
трудових мас Канади й Злучених Держав. му незвичайний вузол вели 

чезНогб розуму, надлюдської 
в .лі, особистої'МУЖНОСТІ! .1 ТО! каРтина класових взаємин. перетворивши в своїй чудесній 
над івичанн о людськості., як, У Леніна був незвичайний та- ум.впї лабораторії досвід со- 
бувають лише в вибранії,в. Ш 1-1" г 1"і’|,ти * ■1ЮЯЬМИ- "^xo- тень, тисяч людей, він одночас, 
комбіновані сили дали нам ге- дити ло ннх <,СТ>1ЬКИ блн,ько ,!" М>Ж,1Ь,Ю Г'У* -ю він за со- 
чія В лодимира Іліча й остільки інтицно, що вони са- 6-ю як авторітет, нк той, ко

мі, несли йому всі сни сумніви, у.у належить влада, як могутній 
аиитаїшн. потреби. З к-іж-ІВ жд. Він піколу пасивно не 

ним т. .'Ієніи знаходив спільну регістру вав полій. Він один
Ленін був перш за все Вож 

л м, як зі о історія дає людству
: раз В СТО років, ВІД імені! ЯКО- р п.. * мову. Тому т. Леніна всі вва- міг іти проти течи, лише силоюгб потім рахують нові ери. Він, жали чарівним. Дійсно він ча- сн-.го велетенського темпера-і був надзвичайним організатс
р м мас. Як велитень ішов він 
попереду людського "потоку. 
керуючи ним, творкічи з нез- 
числимих людських одиниць 

і дисціпліновану армію праці, 
кидаючи її в бій, знищу'ючи нз- 
рога, опановуючи стихію и о- 
світлюючи прожектором свого 
великого розуму вулиці та за 
у.тки, де чути рішучі кроки ро
бітництва, шо йде під червоним 

І прапором. „

VW
V

ведуть всю сво- I.
♦

рував лкідей. 1 воші йшли до менту. Таким і повинен бути 
нього не як до начальника, хо- справжній В >жд. 
чаб армії иролєтарінту, але як Тов. .Тєнін залишив нас ма
то найкращого друга її това- завше.
ріпна, найїісйІНщого, найму- Перенесемо ж вені нашу лю- 
дрішого й найдосвідченнішого їов до нього на його рідну, дш 
дорадника. 1.він об’єднував лю- піну на нашу партію. Хай бу
дем навколо себе таким цемен- іе вона повна и го духом, ііо-

го розум м, його волею, йо
го мужністю, його відданістю 
робітничій КЛІК"і.

Будемо ж уважн і всі разом 
прислухуватись до мас, - нк 
це робив TUB. Лєнін 

но. Всі ного любили. Не ли- Вожд, наш мудрий вчитель, 
ше цінили його світлу голову,- наш милий, наш безцінний то- 
його залізну руку. Він навязу- вариш, 
вав з людьми звязок непомітнн-

W

давали свою газету два рази на тиждень, 
її три рази на тцждснь. Чи не є це найкращим доказом, о скіль
ки вище стоять українські робітники в Канаді від укр. “патріо
тів" ріжних покроїв? і

Треба ще також в інтересі сііраведливости сказати і те, що 
українську протиробітничу пресу піддержують, а то й вида
ють, ріжні капіталістичні партії і релігійні секти. Це для ніко
го не е тайною. "-

А українську робітничу пресу в Канаді видають і піддер
жують лише самі робітники і бідні фармері. За цілий час сво
го істнования “Українські Робітничі Вісти" не дістали від ніко
го, поза українськими робітниками і фармерами в Канаді та 
Злуч. Державах, ані одного цента. І тому ще більшою гордістю" 
для укр. робітників і бідних фермерів є те, що “Українські Ро
бітничі Вісти" почали виходити три рази на тиждень.

Та не лише в порівнанню до українського буржуазного та
бору українські робітники в Канаді стоять зі своєю пресою ви
соко. Робітники инших народностей також не иеревисшаюті. 
українських робітників на цім полі. За виїмком Фінляндців, 
які видають свою р ібітничу газету два чи три рази на тиждень. 
Ніцці робітники також не маніть своєї сильної преси. Але Фін 
ляндці становлять тут виїмок. Вони всі до одного соціалісти 
або комуністи, вони всі іирганізовані. На американськім кон
тиненті ніяка инша народність не дає процентиво так багато 
членів соціалістичним і н і.чуніспічним партіям, як власне фін
ляндська. Отже за виїмком найбільш класово свідомих і най
ліпше зорії: іізов.іних фінляндських робітників, українські ро
бітники в Канаді стоять зі своєю прессїж : організацією най
ліпше.

том, який подолати, розмитії, 
не може ніяка сила. Навряд 
чи можна найти в історії такої 
то другого Вожда, якого б так 
любили бойові товариші. Всі 

ІЦо-ж робило т. . Ієиіна та- ставнлися до Леніна незвичай
ним геніальним виразником ду
мок міліонів робітників і селян?

Тіло Леніна лежить в Домі Союзів в Москві і коло него почетна 
сторожа червоноармійців.

наш

Перш за BceJLoro мадзвичай-і 
на чутливість до інтересів мас.

в
Бухарін.

ЛЕНІНУ.*)
Журно гудуть на заводах гудки... - 
Долі схиляють знамена полки.
Море робочих в жалобі, в печалі 
Ленін номер... світ здрігнувся від жалю. 

Жалем серце' в'яне,
Сльози зір туманять...

Тебе немає... . X
II лісп глибоко сховаєм в серци^.’
І різні прокльони тамуєм в устах...
Зараз не час ше за кров твою, брате.
Ката проклятого смертно скарати.

Та знаємо, настане день,
Пр; п -р крівавйн в небо знесеться,
II мсти вогонь з грудей зірветься,
1 створим вічний пам'ятник тобі, о брате! 

Брате, товаришу вірний, прощай...
Тихо, спокійно в землі спочивай,

Та їй,мимо тих всіх н ох вальних- с:г,; -ріп, українськими робіт
никами в Канаді далеко ще не все зроблено, що повинно бути 
зроблене. Одним із перших і наш ловнійших завдань україн
ського робітництва під теперішню нору повинно і мусить бути 

матеріальне забезпечення “Українських -Робітничих Вістей” 
підчас видавання їх три рази на тиждень. Це мусять товариші 
добре собі замамятати і взятись шир о до праці в користь своєї 
газети. Без цего неможливий є дальший наш поступ. Коли це 
завдання буді? сповнене, тоді ми поду маєм • про видавання "У- 
країнських Робітничих Вістей" що дня. Ми свято віримо, що як 
товариші щиро попрацюють цей рік для “Укр. Роб. Вістей", то 
на І. марта 1925 р. ми побачимо наш орган дневником.

Від себе редакція обіцяє зробити все, що є в її силі, щоби 
“Укр. Роб. Вісти" були намприступнінщою і найцікавіншою га
зетою. Вона буде також присвячувати більше місця в “У.Р.В." 
інтересам бідних фармерів.

Подбайте ж, товариші робітники, о те, щоби Ваша одино
ка укр. робітнича газета в Канаді була забезпечена матеріально 
в 1924 році! Не допустіть до цего, щоби через брак фінансів 
вона не домагала! Покажіть свою пролетарську свідомість під
держу ванним робітничої преси, нк Ви це і дотепер робили!

і-і
Ми заповіти твої збережем. 
Ними живем ми з ними її умрум. 

і на могилі ще свіжій твоїй
В тяжкііі жалобі, в печалі гіркій 
Клятву велику тобі ми даєм :
Жити і вмерти за діло твоє. 

Спочивай же, тихо,
Любий, милий брате,

Думка ж твоя 
Хай між нами живе.
Бо-вона велика,
Ім’я ж твоє
Вславлять віки й віки,

Бо воно велике,
Бо воно єдине 
Гасло всесвіту 
В останній борні.

Хай же гудуть похоронні гудки...
Хай нахиляють знамена пилки... 
Леніна, браття, вже з нами нема... 
Слава на спомин лишилась сама. 

Слово безсиле, щоб вилити жаль,
В грізних очах ми тамуєм печаль... 
Помсти година повинна прийти —, 
Будьте ж до неї готові, брати!

Передові члени Російської Комуністичної партії несуть тіло В. І. Леніна на місце вічного
спочинку.

і
гіпокритизм, корупцію і про 
всі инші прикмети капіталістів, 
го нехай сам перший -скаже 
людям, як він нажив свої мі- 
ліони.

ПО БІЛОМУ СВІТІ.
фльоти зробити Пуаикаре, а 
матросами : Стшнеса, Секта,
Материна, Фииіа. Цітоса, Піл- ГОГІ! ЧУДО — Н&РИПИНДЯ! 
судського .і прочих.

Нехай хлопці поплавають в

ФРАНКИ ТАКОЖ ЛІТАЮТЬ.
У Франції, в серці імперіалі

стичної Европи, скоїлася при
года. Франк полетів в долину 

Буває, бачите, всяко в при
роді. Птиці летять в тору, а 
гроші в долину. Як вони леї, 
тять в долину, це вже їх діло.

Але чому французькі франки 
летять в долину?

Хто його зна! Кажуть, що 
вони пхнули в долину німець
ку марку. А вже звісно, що хто 
кому яму копає — 
попадає. Кажуть також, шо 

^франки рятують польські мар
ки, а тепер марки тягшяь за 
собою франки.

Щоби відбити [фі на все о- 
хоту маркам та франкам пада
ти в долину, я пропоную:

тРипиндя вдарилась в гумо
ристику. Хто-б сподівався. В 

огненнім мор. кипучо, смоли. кожнім числі(..у ,:ол •' вона 
Там можуть набратися більше , моск л;ськнм„ Оольше-
практики, як би ліпше удоско
налити пекло на землі.

В СПРАВІ ЮВІЛЕЙНОГО ЧИСЛА “У.Р.В."
виками на Україні. То там, то 
сим иіднимає на- ^'країні пов- 

ШУКАЄ СПРАВЕДЛИВОСТИ. таїши, мордує Жидів і то са
ме тоді, як останній її "sweet- 

НюНирський фінансіст (грі- |ІРаг1 Симон Петлюра зрезиг- 
шний чоловік) Фреик Вандер-|нував 3 у.ц.Р., а І руш кськин 
лип бу нтується проти і іпокри- j Тютюнник зрадили У.Н.Р. і 
ТИЗМУ, Кврупції, нечесности, І перейшли до большевиків. 
нссправедливости, насильства 
(сіреч злодійства), що па
нують в Злучених Державах в ИИХі Тауг виходить з її відпо- 
урядових, капіталістичних і на- Bjall якомусь 1. В., з Мелвіл, 
віть газетярських кругах.

В зйязГзі Статею “Укаїнські Робітничі Вісти1' три рази на 
тиждень", вміщеною в 15-ім числі “У.Р.В.", до нашої редакції 
ьже наспівають з ріжних місцевостей запитання — як святку
вати ііятмітній ювилей “Українських Робітничих Вістей", чи 
ювилейне число “Укр. Роб. Вістей" вийде в побільшенім фор
маті, чи можна його замовляти вчасно і т. ин.

Щоби не відповідати иа всі запитання з поодинока, ми 
оцим подаємо до загального відома всім філіям її відділам 
(лов У.Р.Д., відділам У.С Р.П.К. і всім нашим читачам й при- 

• ^хильникам, що “Українські Робітничі Вісти" в день свого юви- 
лею (в суботу 22. марта) вийдуть в побільшеному форматі, ; 
однак вийдуть в суботу, в самий день ювилею.

Святку вати ювилей всім вище згаданим організаціям ми 
пропонуємо в той спосіб

Устрої™ в суботу 22. марта, а де вигідніше — в неділю 23. 
марта. масові мітінги або мітінги-концерти і виступити на них ських Робітничих Вістей"? Чи він взагалі читає яку газету та ференцію адміралів . сухолут- 
і промовами про значіння робітничої преси в життю й бороть- чи інтересуеться тим, що в світі діється? Якщо ні, то чи зро- ньої фльоти і на цій конфе- 
бі робітаицтва. А зокрема накреслити перед присутними і сто- били Ви шонебудь, щоби заохотити його до читання? Коли не ренції перевести ухвалу про 
рію “Українських Робітничих Вістей" : умовний, в яких “У.Р.В." гробили Ви цего дотепер, то зробіть зараз, таки ще сьогодня! збудування фльоти сухолут- 
аонвилися на світ, їх пятьлітню боротьбу за своє істнования Візьміть “Українські Робітничі Вісти", підіть до Вето і прочитай- ніх субмарин (підземну фльо- 
іх ралю в освітнім і організаційнім життю українського робіт- те йому, розясніть те, що йому неясно в прочитаному. Зробіть ту), яка пірнувши в тьму кро- 
ництва й фермерства Канади і т. ин. так сьогодня, завтра, а після завтра він сам передплатить собі мішнюю, ‘ виловлювала-б там

Матеріали про те,.яке значіння має робітнича преса в жит газету. Цим Ви зробите дві корисні річи: для “Укр. Роб. ВІ-: падаючі марки й франки.
Головним комендантом тієї

сам в ню
*1 Цей ві;нц аложили діти, ьзіов.іиці діючого будин

ку їм. Т. Шевченка в селі Гнївці, Люботннського району, 
Н. Хаїжівщпні. В.ТОЖИЛ» ВОНИ ЙОГО 'З висловів промов-г 
цін на мл«лі. х в честь Леніна.

Побиваючи большевиків, Ри-
нинди одночасно сватається до

Саск, в рубриці “Переписна рс- 
•Мн нічого не знаємо, що-jjo- дакції і .адміністрації". Ось що 

биться в Вашінгтоні, бо газе- вона там між иншим пише:

А

ТОВАРИШУ! Чи Ваш сусід є передплатником “Україн- Скликати розору жну кин-
ти нам не дають правильних “Ми не .стоїмо з буоьшевика-
вісток, а навіть шоб хотіли ми в таких добрих взаєминах, 
дати, то...' не ^уокуть, каже щоби могли подати вам точні 
Вандерлип. А" тут. всюди кра- інформації у всіх справах, які 
дуть, навіть в бюрі ветеранів пору шуєте-’-. » 
війн/ за демократією шахрай- Значить, “в таких добрих” 
ства’Х- не стоїмо, але в деяких, то так?

Якщо Вандерлип дійсно хо- Ах ти-ж задріпана! 
че, щоби люде знали дещо про: Мусій.тю й боротьбі робітництва, товариші можуть найти в “Укр. стей" придбаєте передплатнім і будете мати свідомого сусіда. .
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РЕВІЗІЇ І АРЕШТОМННЯ В СХ. ГАЛИЧИНІ.РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ пролетаріяту й селянства, що 
істнувала явно й легально че
рез ЗО літі

Характеристичним е також 
мотив дирекції поліції в справі 
за вішення “Нової Культури" 
— а іменно факт заарештован
ий вив,чільного редактора 
“Нової Культури’’, Іллі Каля- 
тннського, котрого дійсно а- 
рештовано, але аж ЗО, січня, 
тоді як документ поліції має 
дату 29. січня.

Арештований на Покуттю.

Всі арештовані і ті, в яки* ne 
ревелено ревізію, як і все на
селення Покуття не знає, з *- 
кнх причин адміністраційно- 
поліційним властям

(Сконфісковано.)

Ревізії в Дрогобичі.
Дня 31. січня місцева полі

ція в товаристві тайни* аген
тів перевела ревізію в льокалі 
"Бібліотеки їм. Івана Франка" 
і в “Філії Тов. Просвіта”, при 
чім поперевертала до горн но 
гами всі книжки в бібліотеках. 
По переведенню ревізії оба 
льокалі опечатано.

Ш епеціялшо для ‘ Уяр. Роб. ВіетеіГ.)(Огляд
Як відоме машн-ч читача*, у Львові і в цілій.Східмій Га

личині кШбу.ьися масові ревіли і арештовання серед укpane 
ських ссфяякяяів і комуністів. Всі ук/кннськт робітничі 
давництва у Львові пнпці.ч мкри.ш. На .місце закритих ?*• 
зет вийш.іа 6. лютчео иОнодн'ївка “Наша Мета", яка подо.иг 
ши/тіі віоо.масти про jieeLrii і арештованая в Га.шчим На 
"Нашім Метою" гикlot .«о fu.nu.me ці відо.мости „в гко(юченмч

р — Редакція “У.Р.В.”)
Я додам де цего — “Три се

ни" це якраз сучасна Україна, 
якої третяй син

*«“*' І "лежить готовий ”, в два його 
брати — куркуль і незаможник 

!— ше ГризуТЬІ Я.
Кожний з нас, коли начнта- 

{кти я гарних творів, то все ста- 
Якто <‘« і-рі ніхто на Укра раьти я уявити собі їх автора, 

і ні не дорівняє, е оспівуваних Розуміється, хиіч його собі 
воєнних подій, то Тичині ніхто після його творів. Перечитав- 
а сучагяих українських поетів ши д,-що з творів Тичини ще 
не дорівняв в його широчезно закордоном, 
му розмахові оспівуванні' і по тавши дещо і рецензій в газе 
ДІЙ І Природи

Щось рі.шього. близького «'в старався уявити собі Тими 
між Согюрою і Тичиною там, де! Яу Уявляючи собі Тичину, я 
воєн оспівують революційну бо-!руководився ще старий часом, 
ротьбу. Тілько Сосіїра сам ак коли поезія і мистецтво взага- 
тивний учасник боротьби і то лі були привілеєм заможиьоі 
му в тій, що він оспівує ». ча
стив його власного "я".

XIX
ви-

ПАВЛО ГРИГОРОВИЧ 
ТИЧИНА. бандит.

Г|шп-и і сап яре 
UM «я впасся хе арі — 
Пекіна асі цюаирі 
За юо ак б'саса ір } волі 

П. Т В ранці ЗО. січня ц. р. львів- яри теперішнім політичнім кур 
ська поліція обсадила видав- сі ціла українська преса без 
ничі льокалі "Вперсдч", "Землі ріжниці політичних напрямків, 
і Волі" та "Нової Культури", як взагалі уся поступова і опо- 
Переведено в них ревізію, пі- зиційна преса е правильно кон 
сля якої запечатано ЇХ. Рівно- фіскиванз. 
часно відбулися домашні реві- 

Алр з з її У всіх виднійших 
ських членів У.СЛ.П.,

Майже .зі всіх повітів Схід
ної Галичини наспівають до 
Львова відомости про нову 
филю брутальних ревізій і ма
сових арештовань серед укра
їнського населення.

Цим разом арештований н 
ревізії звернені головним чи
ном проти робітництва і най- 
бідніщого селянства та їх про
відників. Нанбачніще око звер 
нуда польська поліція на По
куття. В самій Косівшині аре
штовано зверх ЗО селян і зам
кнено в тюрму. Крім цього по 
всіх тюрмах Покуття сидить 
маса інтелігентів. Число і прі
звища всіх арештованих на 
Гіокугтю покищо невідоме. 
До Львова прийшли відомо-

Павло Григорович Тичина.
Ревізії й арештований в 3ве

ни городі.

В селі Звенигороді, бібрець- 
кого повіту перевела місцева 
польська поліція цілий ряд 
трусів серед тамошнього се
лянства. Переведено ревізію в 
читальні. По ревізії арештова
но голову читальні Данила Да- 
нилика. Найдокладнійше пере
ведено ревізію у студ. Івана 
Шкварка. Кирила Жуківського 
і Онуфра Дзюбака.

Масові арештований на Холм- 
щині.

Нічні ЗО. січня 1924 (сконф.) 
польська поліція по все му та- 
машівському повіті. Тайні а- 
генти разом з поліціянтами 
ходили по селянських хатах, 
особливо по домах членів 
У.С.Д П., , всюди переводили

а головно перечи- 3 ви чан но, хієнська преса з 
провідним 

при я - і "Словом польським", € незви-
і почікіа тама читати львів- ; своїм органом

таї й журналах на ного твори, перших же елів Тичина пе|и-- 
бив, скапавши, що цей вірш ких як нас інформують — 
треба співати а не читати І забрано переважно родинну 
взяв Вірш, почав тихенько спі ,переписну та цензуровані у-

країнські газети. Переводячі 
ревізію поліційні органи не 
подавали нікому причини ре-

чайно вдоволена з цих полі- 
ційних репресій, внеказує за 
них повне признання дирекції 
поліції та бажання дальших а- 
рештбвань.

“Сл. польське" має тепер 
відвагу підбадьорувати масти 
проти українських робітників, 
але коли недавно тому ареш
товано у Варшаві цілий склад
ний заговір польських фаші- 
стів, що стояли в звязках на
віть з польськими ендецькими

собі злегенька діревати, сам 
ґуючи.

Нове пролетарське красне] 
письменство на Україні тво В'ЗІЇ та забирали, що під руки

впало, навіть старі книжки та 
чиста газет, які були в одному 
примірникові. В цей спосіб за
брали вони у деяких осіб “ба
гато бібули" яка з політикою 
взагалі, а з політикою сучасної : 
хвилини з окрема не має нічо-

і класи. Шевченко це ви
їмок.

Коли я, прибувши до Харко
ва, зайшов в редакцію "Черво- 

приинкс ткм> 'ного Шляху", там застав я Пав 
и *. шиї ні блшяеи и Вдму18 Тичину. Він виконував обо 

Робітничу"*ия.юк секретаря редакції і ча
сі, « мблі «НІ «реїжу ту »ии> ВІДVI'ЧОГО, бо т. Шумський лі

чився на Криму. Вже її не 
пригадую, хто мене З НИМ 110- 
найомив. Молодий ще. хло-

fІнса» ЩОСЬ про смерті HtHJSe МІДІ 
шо ніччю

рять дійсно молоді 
никя, більшість яких вийшли 
з (юбіттіків або селян.

письмен-
РавтомЯ стрим 6дне» юхку

Аі ссім робітник 
Моя буденна б ції.. що погляди 

енні коханки
каже про себе М. Хвпльо-1 

вий.

з
міністрами Гломбінським і 

! Шептицьким, умивало воно 
Після ревізії покликано за- CBOj брудні руки, називаючи 

ряд >.С.Д.Щ до дирекції полі- зорганізований військовий за- 
ції і тут заявили голові партії, говір (П.П.П.) неповажним 
що цю останну по причині ан- кр0ком, до якого нема що 

Відною матусенькою Цвильо тідержавної діяльности заві- цривязувати ваги. Так орган 
вий називав індустрію. шується, а партійні органи за- uefj яким

Як Гартоваиці так і Плужа-і вривається. Мотиви цего за-

Іхс ми не прийшдУ* нас ради ГО СПІЛЬНОГО. сти про арештований слідую
чих людей : Др. Іван Ганкевич 
адвокат в Коломиї, Др. В. Бі- 
дозор лікар в Коломиї; учите
лі гімназії; Білозор. Деонтій 
Кузьма, Микитюк, Міхняк, всі 
з Коломиї: Марчук, учитель в 
Заболотові, Вахнюк, у читель н найдокладнійші ревізії і арені-
Криворівні; о. Гранківськнй в т>'8али ............. людсй‘ не по---
Криворівні. ПавлЮк, коопер. вІда,очи ПРИЧНН 1338 иких іх 38 ' 
Заболотові; Рога, коопер. в і проторювться в ™Рму. Арені- 
Заболотові; др. Рондяк, адво- товані "^реважно робітники й 
кат в Косові; Пилинко, Коло
мия; Дуб Ірак, Печсніжин; Гор
бовин, Косів; Пушкар, Коло
мия. У всіх наведених перед у- 
вязненням 
товні ревізії.

Особливо, подлих методів у -1 
жнвалн агенти при арештован- 
иях в Заболотівщнні. Заходи
ли нічю піл доми селян і інте- Мв-пєнка. Оборонцями внету- 
лігентів, стукали до вікон, ви-;мали адв' Карпінський з Рів-

і ного і адн. І анкевнч зі Львова.
1 Акт обвинувачення закидав 
Матієнкови приналежність до 
комуністичної парегії і ширен- 
ия комуністичної літератури. 
На процес прибули селяне з
КІЛЬКОХ ВОЛИНСЬКИХ ПОВІТІВ і

іустрічалн, 1
Годувала мачуха-недо.ія 
Збайстрував мене батько -кхкіль

І намиь впер нам дорог не ламгтав 
Дімчата нам стрічки червоні пг*ць, якщо це слово не буде

пришивали грубим. ТИХСНЬКИЙ, уваЖНИЙ*^ І ДО тебе матусенько рідна.
Моя крице, прийшов Я ЗВІДТІЛЬІ хлопці радо йшли оброеиі до лав вище ^срі-диьшх) росту, я ска- 

Так. оспівує СОстра "Черво зав,би, що до його слабої було- 
ну Зиму", яку йому ніколи in ви тіла. Високе, ясне чоло, 
забути, бо з нею звяаане саме 

— (’острове “я”.
В Тичини також »; зима бо

ше тепер в многих 
випадках являється просто 

це діти революції. Може рядженим мають бути пізній- приказнии голосом, якому no
il ро -c-котрі з них, хапаючись -із pu ше подані на письмі до відома, викуються польські власті! го

ні лот часу мбго иеребу ;-1*°, рвучись в міжпланетні про-' 3 переслуханих членів У.С. ловно в “Малопольсце", чи- 
. вания в Харкові і був я двома 1 тори, часом тратять тісний Д.П. задержано в арештах пар- стив своїх, а так тепер плюга-
поворотамп цілий місяць І, я іВязок з масами, однак, як ре хінного секретаря тов. Черне- вить наше робітництво,
майже кожного дня бачився ! полюція перевернула цілий цького і відповідального ре- з голосів польської преси 
-і Тичиною. ІІайбліпце прпя старий політичний і економіч дактора , тов. -Калятинського' ВИріжняеться “Dzieimik l.udo- 

I теді* він з поетом Диііцюв- ний- уклад, так поруч з нею га ще двох инших партійних . Я|(ий пишучи про подіцій- 
гьким і його дружиною, а ВІД» -ірОЛі:Та|К ЬК0-СЄЛЯН. ькі молоді членів. ні репресії проти українських
так ще й я прилучився. Lia У нт ьмсниики вбили осиковий, Крім Aero переведено, реві- соціалістів, так кінчить свої 

Але в тій зимі Тичина — країні цс саме був час кавунів кіл в стару плаксиву, дрібно» і-, зію і на инших місцях, як в А- міркування: “Ці репресії звн-
третя особа. Він співун. І не й винограду. Тож зборемося Шанську но»>зію. кадсмічнім Домі, Міщанськім ча,-ш'0 де більші- розятрять
дивлячись на це. Тичина більш ми в чвірку і йдемо, або в кім І тоді як пости з “Нової У Браптві, в бурсі У.Н.Т. та по наші тутешні відиосиш) j осяг.
зрозумілий, доступний масам пату топ. Дніпровського при країни” відправляють по собі студентських домівках. З про- ||уть 30йсім противний успіх
чим Гостра. Як я згадував Книжковій Палаті, де він пра- 1 ,а чехословацькі корони І па вінції надходять вісти про та- чим СПОдіваний.' Звісно, що та-
в попереднім ро.іділі, що у те-,цюкав, або таки на його квага- нахмду, в роді: кі самі труси та арештовання. '
перішннх молодих пролетар- ру і там, при товариській гу- 1 знаємо 
ських письменників « .дуже вс тирці нищимо кавуни.
-іикий вибір нових слів. К во- (вати кавуни також ходимо “ко-| 
ни й в Тичини, але вони у вето .наливом ", де Тичина з Двій 
більш зрозумілі, він уміє ними ровеьким, уважаючи себе “екс

пертами”, суперничали у виби
ранню стиглих кавунів.

1 Mv її весь Тичнна! Тнй са 
мий Тичина, про якого пише 
ціла українська пріч-а.

! тягомfum/iii :
Як yifctB же він з коня 
Та Л на білий сніг 

Слана, слана 
І дні до до ми 
Ще-ж ек руку притулив 
К серцю і к сному,
Радби ше він раз побачить 
Отаку зиму

селяне.
ДОКОТИЛОСЬ

ЗВІЛЬНЕННЯ РЕДАКТОРА 
“УКР. ЖИТТЯ”.

переведено груп-
Дня 15. січня відбувся в Лу

цьку (на Волині) політичний

І процес редактора часопису 
І "Українське Життя" Микити

тягали на вулицю сплячих лю
дей і шептали якісь таємничі 
слова: “Черемош!, Черемош! 
Це клич! Я свій! Хто ту поміг- 
би?" і т. д. Заспані люде, ду
маючи, що це ходить о харчі 
для арештованих, подавали а-і 
дреси'багатійших селян.

ким» методами не можна пра- 
3 голосів польської преси вити, і цей уряд бере на себе 

довідуємося, що арештовання ТЯЖКу відповідальність, який 
виміреці головно проти У.С.Д. іх вживає".
ГІ. Партія ця розвивалася о-

СКІНЧНТЬСЯ тихо
Купу- іїаш вбогий, наш суботній день, — 

1 Ще тіїьки бідне тіло лиха
1 Та десь тремтить луна пісень

*Годі ця луна пісень трем
тить якраз на Радянській У- 

.,країні. Тоді як для “новоукра- 
їнеї,ких” постів кінчиться вже 
“вбогий суботній день” їхньої 
весни, для Тичини і його топа 
ршиів
Арфами, арфами — 
золотими, голосними обізвалікя гаї 

Самодзвоннимн:

Нам також здається, що 
крок цей є зовсім хиблений.

Бо репресіями не дасть
ся спинити зовсім природного 
стре мління широких нрацю- 
чих мас міста і села, до творен
ня своєї класової організації, • ,, -

кого постановили виступити 1|И СВІ)ЄЇ політичної Пар'тГі;*Тяк ва:,армах' 1,0 П(,ичиш хол,,д>'
українські соніял.стичні посли „е дастьсн в||елімінувати зі cv. багато арештованих захорува- розправа велась а „о
та зал ожити свій власний клюб. спільного житти, клясової бо-;10' ЧІЖ "ими поважно захорів 4-ій при закритих дверях. Під- 

Ця зростаюча діяльність пар ротьби Такі репресії осягають ' '' 1ІЛ 3’і .прокуратор Бобковскі дома -
тії була солею в очах правим ЦІЛК0ХІ противні наслідки, ніж- Дня 1-го лютого завішено гався для Матіенка кари 10 літ 
ПОЛЬСЬКИМ кругам, ГОЛОВНО би 1Х хотіли ті, які ті репресії І діяльність просвітного, робіт- тяжкої вязниці. О год. 9-ій ве- 

j хієні, яка цькувала власти на примінюють. Іничого товариства ‘'Воля" в чером суд оголосив вирок, я-
ІУ.СД.П., називаючи її больше- Коломиї. Забрано печатку “Во ким увільнив Матіенка. З суду
’кицькою. Хотяй партія зроби- Поліція розвязала У.С.Д.(1. др’ і місцевої Робітничої Ради Матіенка 
ла за останній! рік рішучий

етапними часами незвичайно 
гарно, поширивши свою діяль
ність
землі під Польщею та довів
ши до діференціяції у варшав
ськім посольськім клюб і, з я-

ВОЛОДІПІ мистецьки. много інтелігенції. Судова са- 
ля не могла помістити всіхна . - (сконфісковано)Не дивися іак привітно, 

Яблуневоцвітно. Всіх арештованих зібрано наМені ніколи не приходилося 
, чути, щоби Тичина читав свої 
твори, або хоч брав участь в ди
скусіях на вечірках “Плуга” 

Коли я ще був в Перліні, там чи "-Гарту", хоч майже зажіїди 
в гуртку [іобітннкін чита.ш бміав-па цих вечірках. Дня 2- 
"Червоний Шлях", що тільки вересня було свято Комсо- 
нш піп а Харкова. (4-і.шн а топа мольців і Комуністичного (’ою- 
ришів. що тільки прочитав Ти- .та Молоді >, а 1 веріч ня пече 
чииові “Три сини", сказав:

гірнбувійїіх і МІІОГІ з них про- 
гиловшй варт, під охороною стояли цілий день
цілої сотні війська в холодних

Або в судових 
коритарах і на улиці, очікую
чи вироку. До год. 4-ої дня

Не MMIVft we не шовково.
Ясно'СОКОЛОВО

Пде весна 
Запашна,

Квії.іми перлами
Закосичена.ром ми зійшлися в помешкан- 

“Вй богу. Тичині ніхто ні' до- ню т. Днііі[ювського. Дружи
на Дніпровського “ротоблачи- 
ла”, що Тичина написав з на-

Проміпкор. 
і Дальше буде. Ірівнявг- Ось його "Три сини”! 

Що ж то здається — “Три си
ни’"? Тільки “три” — а у них 
ціла Україна. А вже ж. Ма
ти — цс Україна, а "Три си
ни” — цс її діти, тобто ціле па

не випущено на во-
Як причину завішений "Une- х -С.Д.П. Крім нього забрано лю, очевидно, щоби зібрана 

зворот на ліво, полишаючн за .„ ( ,.3cMl| j Волі- пода1а нею бібліотеку “Волі", кциги перед судом товпа не влашту-
»,ршавл. ,, ...................;» -с д і .‘"ішг; ;.,z

Польський міністер війни ген. то все ж вона придержувалася но' х°ч в яійсности, як нас ж голови “Волі" тов. Осина Ван- звільнено його 16. січня ран-
Соснковскі подався до димісії, в своїй роботі легальних меж формують,- до сьогоднішнього кевича. Декотрих з арештова- ком. До розправи сидів Маті-
коли сойм відкинув- деякі бу- і._ ділала явно. З конфіскат її дня про це не повідомлено Го- них випущено, однак селяне й енко в Луцькій вязниці 8 мі-
джетові домагання департамсн ; органів не 'можна проти "неї л" вної Управи У.С.Д. II., полі- ] робітники сидять досн в тюр- сяців.
ту війни на воєнні ціли.

А,.
Уступлешія польського міні

стра війни Соснковского.
годи цего свята “Марш Комсо
мольців" і попросила, щоби 
він перечитав. Я з Дніпров
ським піддержали цю просьбу. 
Тичина зачервоніт и і якось ні
яково почав відмовлятись. То
лі іружііні) Дніпровського по
просила у нсго цей новий твір

селений України, поділене на 
бідних, багатих і... баиднтіві 
("Три сини"; поміщені и "То- 
лоті Праці” за серпень П»2Ї виводити ніяких висновків, бо тичної партії українського мі.

■

X
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ".' СУБОТА, І. МАРТА 1924. Сторона 3.Число 18.

—

ч3)Носа фат Тихончук. — Пане Здирку! — цвірінь- ! А я тобі відбираю голос 1 почався крик. Здирко бі- самими образами, як дочка бу- 
кнула моя Параскевія, яку вже — сказала моя ГІараскевія до гав, доказував якісь конклюзії, і де коло неї ходити, просити,

Крнвчуків Панас вибухнув д\же кортіло грати. — Я про- Гані. Ганя плакала, Панас сміявся, на вколюшках благати, щоби
знова сміхом, а за ним зами- клямую, щоби вибір снухлі- 1 вже почали буліі-ї,варивися, Гьоргій кліпав очима, а я сто- простила її за те, що вона со
тала й Ганя Прокіпчукова. ра відложити на після відо- але Здирко їх розвів і сказав: яв і думав, що то мені буде вже грішилЬ. А согрішила вона 

- Шарап, паній панове, ша- грання представлення. | — Панове -аматори, починає- цеї ночі снитися. ] тим, що мала дівчиною дити
ну ючи себе й вас! Я прошу вас рм так не можна шанов мо. Ви, пане Кривчук, резер- — Ось бачите, ось бачите! ну...
придержуватися дисціпліни,1 на панр йуйте своє місце і прошу чита- Я-ж кажу, що всім вам потрібна Якось потрошки облича мо-
бо в противнім разі я вас екс- Почувши це (шановна па- ти виразно, скоро й флегма- ще дефініція нормальних від- єі Параскевп почало проясню-
пелую! —- крикнув Здирко до мі) Параскевія аж завертілася тично. А шо вже пізний час, ■ носин і кольпортація характе- ватися і вона почала вже й у-
Панаса. — Добродій Гі,оргій на ст;льц; окинула всіх своїм то пічнемо з третої дії, в самім ру кожної ролі... Так, панове, сміхатися... Нарешті згодила-
не бачив ще культурно-драма- ЯСИ11М оком j спинила свій зір на-йважнішім місци, тум де мо-1 не можливо, не можливо! Я ся.
тичної праці і тому з'асимілю- иа M,.Hj ^ той р, погляд так і лода трагічно просить у мате- приходжу до конклюзії, що ми Я аж лекше зітхнув. Але хо
вав суфлера з шуфлею. Це зна- !ч>Ворив Мені : “чуєш як мене’ Р‘ благословення на скоропо- мусимо нині пробу відложити. ли Ганя почула, що дочка-по- .
чнть, що нам треба розпочати поважають’" сти жне вінчання. А як ви думаєте, пане Сиюш- критка, відмовилася взяти ро-
фундаментальну фонетику на- ,, Почувши ці слова, моя Пара- ку? — звернувся Здирко до ме- лю.-— Пане Здирку, я вношу на .скевія аж завертіла субмари- не.суфлера товариша Панаса, ною.Кривчука. Він добре грамот

ний і не має ролі 
Ганя Прокіпчукова.

до дому півтриті милі з поло
виною...

Товариство “Пшик”
г -

(Продовження.) Типів. Навпаки, вас охопить 
нерво-ап чльогія перед моїм 
вертикальним умом...

— Гі-гі-гі!

IV.
Посходнлисьмося ми в сере

ду на пробу “Од як гірко". Моя 
Паранька намалювалася, попід
водила брови, підтягнула дрес 
аж під коліна, сіла, запищила- 
ся і жде. Ще-б пак! Т, мають т>.т "е с жална гумористична 

' в штуці "Ох як гірко" віддав., ’бсерватор.я. І якщо вам щось
jне рнхт то гнравт!

заржав Кричу- 
ків пар>бчак, шо сидів у куточ
ку.

- Прошу, пане добр'їдпо.

крити заміж. Коли-6 це справді 
здійснилося, думаю собі. З бо- ’*HVB на нсго 3диРк0'

Авже ж, авжс-ж. Тут не-
Викиньте ті слова з нри- 

— Я нічого не думаю... За ме- мірника, що вона мала дитину, 
сказав тоді візьму ролю, а як не ви

щого умового прогресу, а не 
сміятися. Говорячи без жад
них конверзацін. завтра вечг- 
ром я дам вам лєкцГю про па- 
тольогічну абстракцію всіх ! 
тих предметів, з якими ми стрі 
немося в нашій

гом Парзсю, коли люде т-рап- 
ляніться, а я тобі ще й кобилу «а чого зуби шкірити — дода- 

Ох. не моє то ла моя Паранька.
Поставив Здирко молоденьку і не думає Параскевія 

Ганю, що грала ролю мами, на я. Бо таки іі справді я боявся кинете не візьму.
Але-ж панночко Ганю! —

сказала
дам на посаг, 
щастя. почетйе місце, а шо вона вдо- проговоритись, бо у моєї Па

ролю батька.: оаскевії очи світилися, як в ко-, почав Здирко. Це з граматич
ного і сексуального боку зов- 

Нараз підбігла моя Параске- сім неможливо зробити.
— Ставайте перед Ганею на І вія до Здирка і шпурнула йо- . головна трагічна есенція шту- 

вчавший в кутку Миколай коліна, цілуйте руки, просіть му в очі свою ролю. Ганя пі- ки полягає в тім, що дівчина 
імени українсько- ; *Іерезва, найстарший в церкві прощення за гріх і благосло- дійшла до Здирка й сказала: дитину має. Коли-б дівчина не 

Канаді й ці- братчик, встав і сказав.

Та граймо вже!
забарився і •'-> Прокіпчукова Ганя і я ба- 

ирнйшов пізніше, а ми самі не чнв. як вона моргнула на Крив- 
знали як починати пробувати чукового парубчака. А той, | 
пробу. покрутивши рукою довкола

Вбігши до хати, Здирко по- 1 >ба- тки>в пллцем » б,к 3днР"
ка

сказа- Від тих слів Здиркові голо ва, то виконувати
невсипущій ва залізла аж в плечі. Ратун- поставив коло неї ґьоргія. А та. 

драмі "Ох, як гірко". А поки- КУ не ^Ул0- Ьіоли всі одного.!ос- до моєї ГІараскевії каже:
но вибрали Панаса суфлером,

Здирко десь
Вся

що, користаючи кульмінацій-
\'ним правом голови нашого то

вариства. я в 
то громадянства в

— Шановні пані й панове!, Що-ж. п чинити, то почи л|м світі отворию номінацію, 
Прошу у вас надпробачення за нати — сказав Здирко _ Тіль- на в)1бір суфлера, 
те, шо я фізично забарився, а- ки ми- шановні пані й панове, 
де повірте мені, шо я духом забули на мітингу вибрати со-і 

-весь час був з вами, Нмоціядь- 1,1 суфлера. Хто нам буде ни-1 
но я винен, але якійо візьмете н' суфлірувати?

— Пане Здирку, дайте мені мала ди-Гини, то й драми зов- 
ту ролю, шо була в ГІараскевії, сім не було-б. Звідси й 
а її дайте мою. Тепер вже не клюзія есенції самої назви — 
вона мене, але я її буду цїлува- “Ох, як гірко".

вення на вінчання.
Я прошу о слово в справі Ах мати божа, як визьвірить- 

нормальній. Беручи на увагу ся моя Параскевія.
Що? А не діжде вона то- 

мосць казали, шо які літа, та- го, шоб я перед нею на вко-
Що самі себе вносити не кий і розу;м, я вношу й попи- лішках лазила та руки її цілу-

це ра.% шо ви не раю вибрат-и контрольну комі- вала! Хай вони її повсиха
ли увагу ту горізонтадьну ат- Гьоргію звернувся від дд грамотні, ше Й до того маєте сію, яка контролювалаб суфле- ють!.. Ади! Оцей вилупок гід-
мосферу, в якій обертається. мого кума ролю — це два. Тому не мо- ра. ний бути моєю мамою? То це

, то прийдете aoj — Та я... я не від того, але я жете бути суфлером. Чи має- — А я вношу дискусію зам- ви, пане Здирку, мене на глум 
Конклюзії, що я зовсім не спі- не взяв з собою шуфді, а мені те, що противного сказати? кнути — сказала Ганя.

мав
кон-

Та нехай буду і я — ска- ч млі літа Панаса, а сам єго- 
зав Кирило Мурий. j — Ну й подумайте люде 

— Золота конклюзія! — добрі,, — звернувся Здирко до 
крикнув радісно Здирко і по- вегх*— хіба було-б гірко, ик- 
чав дипльоматично підходити би дівчина не породила лити- 
до моє1! Параскевії та представ- ни дівчиною? 
ляти її, як то вона буде сидіти 
за столом на покутнім місци під

ти в руки.

Може ви можете

(Дальше буде.)все моє єство
і сюди привели?...

ytijggg

і

f
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100 Робітництво В ТРАНС*ОМІ ПО
ТІ 75 ЩЕ І СПРАВ ВШИ

ВАНИХ ДАРУНКІВ.QІ СТОРІНКА УКРАЇНСЬКОЇ СЕКЦІЇ РОБ. ПАРТІЇ КАНАДИ |Q
Грудень . СТУПАЄ ВПЕРЕД. І]

Трамскоиські робітним і робетнімц.Разом $16025
всупереч киши перешкодам з бонуПовторенім1

$164-55 Української цюкінстичиоі арені, по-
16025 ступаютн вперед. Дотепер!

_______  йота нон робітиинтвом уступає а иа-
Остае * касі на 1924 рік $ А ЗО томісцк світзо знанні і кансопоі сні- ПОСВІДКИ ДО Ею. Ком. Стоп. У.

Заряд на 1924 рік остав то# санне 3 чнн день. ним мквць, ке PJ. в Ві «finery, щоби ВОНИ у-
Il Tниєм! Ликш і 6иі-ш здобуває собі місце важжди. чи їх посвідки мають 

ні* робітництво и.
Осн недавно, в суботу, дня 9 лю-

того тутешнії Аматоревн** Гуртов ____
при Стоп У.РЛ виограв представ- ВІСТЯХ", 
зення а н.: -УбіВннвн".

Гірмхоїа 
Роздої* .......

Подається до відома всім то
варишам. що присилають своїяр-

ч
3. Костенко,- 
органімтор.Лютні

Март
Цвгтень
Ma»
Червень
Липень
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

ЗАВЕЛИ ПД ДУРНОГО ХАТУ. 107 43
ті самі букви І номери, що бу
ли проголошені В “Укр. Роб.

Важним е. щоби на
Представ посвідці був не лише той са- 

Тінінс. Онт. ,енн* азагаді випало' доектв добре мий номер, ШО Є проголошений
11с знав, шо аматори владнеє до єн- 
І.ЧЄНИВ ероіх роль їв слід, шо і по- 
лелосє їм їзда браву місці в часо-

10.50 ту і $65.00) на сторін вад "У. Р Ві- Пнсі • не буду згадувати зокрема про ПЄГО Bd ПОСВІДКИ 3 неправиль- 
10.00 стев Ці гроші зібрані товаришами в виконання роль кіл аматорі». Од НИМИ номерами узгляднені не 

~ППГИ TwWC ”а оборону арешкжаннд това- ним словом публіка була незвичайно будуть, так ЯК на кожну ВИЛЬО- 
$/59.S* рмшів підчас страйк> в Новій Скошії одхшевдена вметупдми кожною з a r0Ranv піч е її ппапмий аіагти 

Товариші в Тімінс дотвй мають вели- маторів. доказом чого свідчили грім- ну р Ч Є II правим* ВЛЯГТИ-
$167.96 кий гяг ^oer> на > кр. Роб. До- у ц безперернвні 

мі. спішать хоч з малою допомогою

секретар.20.50 
.......  218.95В днях 23. і 24. лютого мала 

відбутися в Кслгари конвенція 
ждбертійської секції Каналій- 
ськоі Партії Праці. Коли вже 
все було приготоване для кон
венції і навіть в декотрих відді
лах були вибрані делегати, лі
дери нагально відкликали кон
венцію на пізніше. Як причи
ни вони подали — перше, шо 
албертійські робітничі парла
ментар» посли не зможуть бу
ти присутні на конвенції, бо в 
той час буде відбуватися се
сія парламенту, а друге — шо 
не зроблено відповідного під
готовлений.

Як доносить кореспондент 
“Воркера" з заходу, обидві ці 
причини не правдиві, бо, по 
перше— парламент не засі
дає в суботу й неділю, в які то 
дні мала відбутися конвенція, 
а друге — хія конвенції все 
було готове, головно були го
тові рядові робітники.

З цего можна заключати, 
що лідери Партії Праці, оті 
всі руководителі виборчих а- 
паратів з Домініяльної Партії 
Праці, просто злякалися робіт
ників, побачили себе нспідго- 
тованими для отвертої стрічи 
лице в лице з представниками 
рядового робітництва. їм зов
сім не розходиться о створен
ня дійсно масової Партії Пра
ці, яка взяла-б провід в полі
тичній і економічній боротьбі 
робітництва цего краю. їм

73.60 ПОЛИЧ СТРАЙКУЮЧИМ В НОВІЙ 
СКОПІВ.

Запро робітничий рух rpyjв мми>лім рош 
взагалі.

Лету точку обговорив і Ю. Вари- 
ииця. протоколвримй секретар

Ахммост рашійнмх зборі» в 1923 р. 
відбулося 23. едешяльммх 21. великих 
представлень 6. малих вечерня 1, 
пікніків спільних 5 і два вечері виста
ви образів з подій в Радянських Ре-

.... за40
. 1900

.......  8.60

.... 28.57 Дорогі Товариші! 

.... 14.00

Протягом місяця грудня ВІДДІЛ У С 
РЛ-К. в Монтреа.11 відбув 2 адміні- 
страшймих зборів. 1 спеціальні Фі
нансовий звіт представляється так. 
Перенесено з листопада $ 71 18

. 10171

в газеті, але щоби на нім була 
також та сама буква. В видуПрошу помістити цю маленькх леп-

Прихід за грудень

Рос хід іа грудень
$172.89публмках.

Шеста точка 80.51 Розхід:справозданн* фі 
Качмара рред- і гель, шо має посвідку з таким 

буквою, який бувЛютий . ..
Мзрт .......
Цвгтень
Май
Червень
Липень .
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

нажовти секретаря т 
ставляється так:
Перенесемо з 1922 року 
Загальний прихід за 1923 р. 1.17355

оплески.
В неділю. 10. лютого тов. А. Дубас номером

.........  40.90 аР«ипованим товаришам, бо вони а- дав „ідчит на тему “Дарвінізм і Марк- Проголошений В Газеті.
227 86 Р€ШТОВан* нс ** свої особисті справи, сізм '.

Остас в касі ' $ 92.38 114.76
$ 56% За місяць січень 1924 р.

Відчалом цим слухачі були 
58.68 а за ^Р3811 робітників Отож обо- також вдоволені, бо випав бездоган
ну 39 вязком всіх свідомих робітників не- но.
___  і опустити, шоб наші товариші томи-

На січня 1924 р відділ числить
—
$1.232.53 ” членів, які завзято працюють для 

Загальний росіи за 1923 р $1140 15 ‘ 1о6Ім організації і брали участь в ли- 
_______ І стопадовій кампанії “Укр. Роб. Ві

стей . В січни відділ відбув 2 адмі- 
иістраиійних зборів і 1 спецнільні 
Фінансовий звіт представляється так:

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Що до комітету Базару, то цей пра-

2.00 лись 6 тюрмах. Вороги робітників цює також досить енергічнр. Якщо ,
___  стараються щоб усіх тих. котрі сто- така праця буде і на дальше продов- 07 ^ил^онаН Відограється В Су-

в обороні бідних робітників, за- жатися, то безперечно успіх з База-1 боту, ДНЯ 1. мзртя в 5 крзїнськім

Старанням відділу У.Р.Д. в
Готівка на 1924 р. $ 92.38

. 67.35 ять
----- крити від світла сонця. Беруться на ру буде неабиякий. Наслідок тако- ; Робітничім Домі в ІСТ Килдо-

ріжні способи, стараються в жовтій го

Головні приходи і росходм були та
кі. як поміч політичним вязням в Схід- !.. е __
ній Галунні, пресоіий фонл “У.Р.В : ‘‘Г1'НН"Й при,и “ сиснь ™

Загальний рони ..................... 26.20
сподіваного успіху довг У. Р Д нан дуже цікаву і смішну коме-

_______  пресі помішу вати всякі брехні і не- » Трансконі може значно зменшитися Д]
$734.70 3°РГііНізованнй, несвідомий робітник л то й зовсім зліквідуватися, 

вірить всім тим клеветам. Від таких 
то не можна сподіватись помочі, бо справі Базару.
вони не свідомі того, що буржуазна присутні свою готовість варувати 
преса стоїть на сторожі капіталістнч- ;ижш річн 
них інтересів, а” не робітничих
читають і вірять, шо в ній пишеться, штормиків в Трансконі т. О. О. жерт- бачити її. 
і в той сам час стають шкідниками вував без церемонії річей вартостн 
своєї власної к.тясн. Нам свідомим $50.00. Загальна вартість всіх річей 

СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ У.С Р.П. робітникам треба трохи більше за- „ користь Базару предложена до ско-
ьзято стати до праці,' доложити біль- .тєктонання на згаданім мііінгу вино- 
ше енергії та показати своїм клясо- снть около $200.00.

Відти У.С. РИ К в Мус Джо зістав внм ворогам та їхнім вірним слугам, Комітет Базару рішив не обминати
зорганізований в місяці маргі 1922 що „„ вміємо постояти за своїми то- нікого що до ьолєкіонаиня річей з товаришам і товаришкам в Іст
року і числить II членів, котрі точно баришами. Ми розуміємо і цінимо включенням також і всіх транскон- Килдонан, що відділ Стов У
виповняють місячні вкладки Орта- їк працю. ' Бо коли ми допустимо, ських бизнесмснів
нізаційна робота в протягу літа йпГла Шоби ці товариші мучились в тюр- Ось гак трансконське робітницво
вяло Через брак сталої роботи, де- мі, то скоро й ми самі будем мучи- уміє працювати на полі просвітнім і
котрі товариші були примушені опу- Інсь. Отож до праці, товариші. По- організаційнім,
стити цю місцевість і йти до роботи магаймо 
на фарми. Відділ помагає філії Стов.
У.Р.Д. сплачувати довг місцевого до-

. ... 1.80
і инших робітничих часописе», пар
тійний податок до секційного Бюра 
в Вінніпегу, подорож провінціональ- 
ного організатора, лвокальні і кон
венційне оподаткованих і т. п 

Тов. Кричун. як касіер, сказав, що

в трох діях п. н.:
$81 18 

Ю. Вараниця, секр.
Остає в касі Недавно тому устроєно мітінг в “ВОРОЖБИТ”Повторення

На мііінгу заявилиПрихід
Розхід

$759.82 
. 734.70 Штука ця дуже інтересна.Не осталися позаду й 

Один з наймолодших Т(-,ж не пропустіть нагоди ПО-РІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ 
У.С Р.ПД. В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА

Вони бизнссмеии.стан каси знаходиться в добрім по
рядку

Осьма точка справоздання коль- ] Відділ У.С. Р.П.К. в Дромгедер чи- 
иортера т. К). Вариниці, який в по-1 слть 40 членів, з тих 5 членів вкїха- 
слідних двох місяцях *923 р. спродав ™ в другу місцевість, 7 членів зане

дбало свої обовязки. Добре стоячих 
справоздання ко- членів осталось 28. Річне фінансове 

місії здороеля тт Радчифа, Манчхра ‘ справоздання представляється так: 
й Межа

Остає в касі $ 25.12 
І. Скрипничук, секр. Куртина підноситься точно

о гол. 8.30 вечером.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.К. В МУС ДЖО. САСК.літератури за $И.60 
Девята точка — Подається до відома всім

Загальний прихід:
Десята точка справоздання про- ■ Січень 

світної комісії т.т. Яворського й Кар- ,|клнд
$47.05 Р.Д. відбуде свої місячні збо

ри дня 2. марта ц. р. о год. 
2.30 по полудим в Укр. Робіт 
•нічім Домі в Іст Килдонан.

Справи до полагодження ду
же важні, тому обовязком 
кожного члена гчленкині при
бути на ці збори в означений 

Комітет.

26.75
вацького.

Одииайцяга точка
контрольної комісії. 

Дванайията точка

справоздання цв£ень 

Май

16.05
5.65 Тільки так дальше.
7.45 нашим передовим товари- товариші і товаришки, а певно наша 

шам вийти на волю та знова сіяти робота увінчається успіхом, ще біль- 
між робітниками зерно правди, 
жиє робітнича лобіда! Хай жне віль-

вибір нового 
заряду на 1924 рік до якого увійшли: 
організатор, Г. Ганчук; секр. прот.
Ю. Вариниця; секр. фінансовий, Ко- 
коячек; касіер, т. Кричун; кольпор- 
тер, т. Лазарук; контрольна комісія: Листопад 
А. Качмар, П. Бойчук, Д. Ярушев- 
ський. Делегати до центр, мійського 
заряду : Ііархін, ЯворськиЙ, Кокоячек.
Комісія Здоровля : Худик, Коменда,
Манчур Кольпортер ’Т.П.”, Грабо-

Червень 
Липень ^ 
Серпень 
Вересень

.. 17.12
20.15 Хай ще заохотить нас до праці.
Ю.15 

... 11.50 
. 4.50 

....... 28.00
.... 14.25

му устроюванням представлень, кон
цертів і инших підприємств.

За цілий минулий рік відділ відбув 
14 регулярних зібрань, 4 адміністра- 
ційних, 3 слеціяльних, 3 відмити і о- 
дин масово-пропагандовий мітінг. Як 
також відбулись річні збори відділу, 
де заряд здав справоздання своєї ді-

Вечером того самого дня Просвіт- 
ний Гурток мав свій звичайний ди- 

! кусійний мітінг. Як звичайно, на та
кім мітінгу, вибирається на бесідни-

ний працюючий люд цілого світа!розходиться о створення СИЛЬ- 
віщого виборчого апарату, я- 
кий в теперішній його формі 
не зовсім добре функціонує.

Відмова робітничих послів 
провімціонального парламенту 
взяти участь в конвенції під 
тим претекстом, що в ті дні 
відбудуться засідання, і їх 
просьба, шоби на підставі це
го відложити конвенцію на 
цвітень

Жовтень
Спис жертводавців час.

Грудень , По $5 00: В. Карча, T. Гах; по $2.50: ка одного з здібшйших товаришів, 
їв. Яшан;' по $2.00: Н. Воєвітка, С.1 шоб опісля міг відповідати на питан- 
Бураковський, 1. Станіславський. II. ня. Вибрано одної о з свідомійших 
Биінський. Д. Ісса, В. Мандрик, В Ба- товаришів, який зумів досить влучно 
чинський: по $1,50: П. Рисак; по $1.00: відповідати ка ріжні запити.
С. Кондратюк, II. Босяк, К. Шевчук. ІІросвітний Гурток піктановнв у- 
Н Курк, М. Грищук, А. Кихар, С. строювати спільні читання в середу 
Шевчук, М. Дідов, М. Мороз, П. Чор- вечером кожного тижня. Читання 
ний, В. Демків, А. Кдапоущак, М. вже почалися і саме тепер на перший 
Клнмковнч, М. Віклюк, Ів. Сливчук, раз йде читання про всесвітню кто- 
Т. Гіочтар, В. Дишлнвой, В. Макси- рію. Крім того всі вечері в галі за
мів, Д. Судейко, П. Шутяков, А. О- няті пробами, співами, музикою, пред- 
лексюк, Ів. Макснмкж, А. МекДоналд, ; ставленнями і т. п. 
їв. Лобода, Г. Салєцький; по 75 ц : В суботу, 16. лютого старанням на
їв. Клим, С. Фелдман; по 50 и.: Ів. ‘ шого жіноцтва відбулася в У.Р.Д. за- 
Пасічннк, І. Татарнк, В. Гначук, Д. бава, з якої дохід в сумі $50.00 прн- 
Гуменюк, Д. Гакман, Н. Кулаков- j значено на закупно гардероби, 
ський, М. Скриник, М ЯворськиЙ, Ів. В неділю, 17. лютого Ц. р. де.ієга- 
Бундзяк, В. Малик, В. Стонцік тн на Нягнй Зїзд Стов. У.Р.Д здали .

Всім жертводавцям щира подяка, [справоздання що й одноголосно при- \1 прихильників нашої організа
ції прибути на цей відчит гро-

$228.62 ВІДЧИТ ДЛЯ ЖЕНЩИН.
Повідомляється женщин-ро- 

бітниць, шо заходом відділу 
С. Ж.-Р. ім. С. Мельничука при 
Стов. У.Р.Д. в Іст Килдонан 
відбудеться в вівторок, дня 4 
марта ц. р. о год. 8. вечером в 
Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан 
відчит

ПРО ВИХОВАННЯ ДІТЕП.

Загальний розхід.
яльности за протяг минулого року, а 
на його місце вибрано новий заряд, 
до котрого входять слідуючі товари
ші: Н. Олійник, орган.; 1, Гулей, секр.; 
С Янчук, касіер; Ptr Коснк і І. Вакіш 
— контрольна комісія.

Фінансове справоздання:
Загальний прихід за 1923 рік $82.00 
Загальний росхід ....................... 71.35

Лютий .
і Март ...........
Цвітень
Май .............
Червень . 
Липень 
Серпень 
Вересень 
Жовтень .. 
Листопад . . 
Грудень ... .

. $16.36 
. 40.39

вецький
Робітнича преса на 1924 рік буде 

передплачена і ширена поміж укр. 
робітників: “Укр. Роб. Вісти”, "Укр. ! 
Щод. Вісти”, “Голос Праці", “Голос 
Робітниці", “зМолот” і т. и. Загранич- 
на преса з Евріміи : “Вперед”, “Зем
ля і Воля”, “Нова Культура”, "Наша 
Правда”, “Нова Громада”, “Більшо
вик” і “Червоний Шлях”.

Адреса відділу У.С. Р.П.К. така:
Гкг. Viddil R.PJC. х 

Box 1324, Montreal, Que.
Рік 1923 закінчився досить добре і 

є надія на будуче. Українські робіт
ники чим раз більше учащають на 
збори відділу У.С. Р.П.К., де учаться, 
як мають боротися за кращий новий 
лад і нове життя, не для одиниць F ще 
для одної нації, але для всіх бідних, 
поневолених, жиючих в недостатках 
пролетарів цілого світа, які не мають 
нічого до страчення, крім своїх кай- 
дан, а до здобуття цілий світ.

То ж вперед, товариші і товариш
ки, до побіди!

9.25
.... 3.32

4.26
.... 12.22

Крім брехні, € ще 14.27
22.82хитрою удочкою.

В місяці цвітни по всій прав
доподібносте гірники 18-го 
дістрікту будуть страйкувати. 
Тоді їм буде не до конвенції 
вони будуть заннті своєю бо
ротьбою з властителями копа
лень. Отже* це панам Христо- 
ферам та Росам полекшить то
ді роботу на .'конвенції.

6.90
20 .15

Остає в касі $10.65 
М. Кривохижа, секр.

ІУ.70
. 49.49 Відчит виголосить т. В. Н 

Колісник.
$219.13 Проситься всіх членкинь якСПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ У.С Р.П. 

К. В СЕНІ КЕТРІН, ОНТ.Повторення:
Загальний прихід 
Загальний розхід .*................ 219.13

$228.62
Ів. Яшан.Відділ У.С Р.П. Канади числить 7 

членів і 4 членкині. В протягу 10 мі
сяців відділ відбув: 24 адміністрацій- 
них мітінгів, 4 слеціяльних, 1 відчит 
і кілька спільних читань. При від
ділі істнуе Аматорський Кружок, кот
рий відограв 8 представлень.'

Фінансове справоздання представ
ляється так:
Загального приходу було .... $400.89 
Загалього розходу

нято.
--------  В суботу, дня 2.3. lÀKitoio ц. р. Ама- мадно.

МІТІНГ РОБІТНИЧО! ПАРТИ КАНА- ,орський І урто“ знов> вЬо,ра“ туг 
ДИ В ТОРОНТО представлення п. al: Мати Най

мичка”. Представлення вАіпало досить 
В неділю, 24. лютого відбувся в То- добре. На особливу увагу заслугу є 

ронто мітінг заходом Робітничої Пар- тов. Сусник в ролі батька. Його при-
тіі Канади, на котрім говорив секре- родний талан до цеї ролі аж надто ІІОДЗЄТЬСЯ до відома ВСІМ ро- 
гар партії т. Джек МекДогіалд на те- надається. Товаришка в goal "Най-І^інським робітникам і робітни- 
му “Робітнича Партія і трейд юнії”, мички” в останніх двох діях вивяза- ,,
Бесідник остро критикував тих. що лася в своїй роді бездоганно І-о.т, цям міста Вінніпегу, які мають 
ставлять опозицію комуністам внутрі “Марка” була також виконана як слід,-'*11™ 1 хотілио їх навчити по ро- 
юній. Він наводив слова Леніна, що хоч тип не конче був підходячий до- СІЙСВКИ читати І писати, ЩО 
обовязком комуністів є брати актАїв- неї, замало серіозний Всі инші а- Старанним РОСІЙСЬКОГО відділу 
ну у щасть в щоденній боротьбі ро- матори вивязадися в своїх ролях до- робітничої Партії Канади 
бітництва і в юнійній праці. сить вдоволЯючо.

Говорячи про Англію, бесідник вка-

Гіросвітний Комітет.Остає в каі на 1924 рік $ 9.49 
і До цегд ще є стемплів і лєгі-конвенції 

тепер Ще й тому, що на ній не
минуче порушено було-б спра
ву недалекого страйку гірни
ків 18-го дистрікту і конвенція 
повинна була-6 сказати, яке 
становище Партії Праці повин
но бути в цім страйку. Робіт
ники, розуміється, домагались 
би від партії активности по 
стороні страйкерів, а лідери 
того бояться, вони не хочуть 
входити в конфлікти з власти
телями копалень.

Лідери боялися
тимацій та конституцій, котрі

ПОВІДОМЛЕННЯ.вже заплачені, на суму .. $42.85 
Готівка . 9.49

Це разом робить $52.34
Відділ У.С. Р.П.К. устроїв три ма

сових віч, брав активну участь в свят- 
кованню 1. Мая, відбув 12 місячних 
зборів, 7 слеціяльних; кожної неділі 
відбувалися читання і дискусії над 
"Азбукою Комунізму" та студіюва- 
лакь Тези, і Резолюції III Інтернаці
оналу. Товариші старалАкя брати у- 
часть в майнерських юніях скиьки

346.45
За збори.

Остає в касі на 1924 рік $ 54.44 
В. Мазур, секр.

Ів. Гнида, секр.

вже
Місячні справоздання відділу У.С 

PJ1.K. в Монтреалі.

За місяць жовтень.

є отворена школа для дітей, 
Наука відбувається в такому 
порядку: в питницю від год. 6.

РІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ 
У.С Р.ПХ В КОЛГОРСТ, АЛТА.

Здалобся також звернути увагу’ тим 
зав, як підчас останніх виборів англій- старшим особам, які підчас представ- 
ські комуністи всіма сДтами старали- лення шепчуть між собою, 
ся, щоби робітники дав.ьти свої голоси прсіставленням майже не інтересу- 7Ш 8. вечером І В Суботу ВІД 2.
тільки робітничим кандидатам, а не ються, або дуже мало, а своїм иіепо- ДО 4. ГОД'. ПОПОЛудни — В Ли-
капііалістичним, бо прийшовши до том шкодять лише другим присутним. берті ТЄМПЛ ПІД ч. 410 Прічард
властй, Партія Праці тим самим при- Цим власне вони дають лихе свідо- [•'цню
веде до виразнішої клясової бороть- цтво о собі, бо штука, якою дорожать

Робітниче правительство буде

!
СамимПротягом 1923 року відділ У.С. Р. 

П.К. в Колгорст відбув 10 місячних 
зборів, 2 квартальних, 8 слеціяльних 
і 2 організаційних. Як рівнож відділ 
сповнив свій обовязок супроти “Вор
кера”, де в першій половині року ві
дограв представлення разом з відді
лом в Летбрідж і устроїв забаву.

Під цю пору відділ чистить 10 чле
нів і три членкині, котрі точно випов
няють свої обовязки. Оподаткован-

мали сил, і робили те, шо було мож
ливим.Відділ У.С. Р.П.К. вибув в місяця 

жовтні 2 адміністраиійннх зборів, од
ну лекцію, яку виголосив т. Гнатюк 
на тему “Пролетарська революція в 
Росії і на Україні". Попере дно ама
торський гурток kгну вав при відділі 
У.С РЛІК., а тепер ктяуе при відді
лі Стов. У.Р.Д,, тому не подається тут

Устроєно спільно з англій-
Тільки на цій підставі ріши

ли лідери відкликати конвен
цію Партії Праці. З одної сто
рони вони бояться робітників, 
з другої — панів. Прийде час, 
К0.1И вони будуть боятися і 
власної тіні.

ськими товаришами три спільні кон
церти; члени У.С. Р.П.К. брали участь 
в справі помочі визволення вязнів

По близші інформації зголо
шуйтеся кожного вівтірка і су-

арештованих в Міні ira н і Новоскошії, 
як також в.мкцевім страйку. культурні люде, для них вона не має 

тут поставлене на фронт і капіталі- великою значіння.
Н. Харик. Також і малі діти счиняють досить б°ти вечером.стам прийдеться продемонструвати 

свою організовану силу.
Дальше т. МекДоналд скритикував 

тактику організований О.В.Ю., яка бу
ла хибна тим, що відтягнула з рядів 
инших юній найкращий радикальний 
елемент, лишивши робітничі маси Ка
нади під повною контролем реакці-

.онерів. ідуть заховуватися підчас представ сам хай зголоситься на niivu.uv ai
спроваджується ' г ^зв1вши ^тьбу прни.ів Нової леш„ спо1Ійно. Час,ви діти счииять " " С',‘ДУЮ,У

, 1 . А Скошії з Луїсом і його машиною, гаіі ranui,,„ ™а,„
ріжних робітничих газет , журна.,,в г МекДоиалд виза8, ш0 Робігн„ча “ „ слухати аматори чи Гей 
числом поверх 12. як рівнож майнер- ,, юнійні оеакиіонеои ! У — aм,i,opu,' чи ДПеЯ
сьяи» льокаль вступи» в Канадську кіГ°Уси.ть, шоб п"Г “ерну1и “ *
Партію Праці. і „ ^ _ . н> >ваг>и Іти ряди юній від комуністів, але це

не спинить комуністів в їх роботі. Ле
нін і Троцький були вигнані за кор- 

$12.40 Дони Росії за їх револкзційну актив- 
30.50 нкть, але навіть будучи на вигнанню,
4.50 вони держали контакт з робітничими “

. 450 масами і відплатились реакціонерам 
. 9.30 в той спосіб, що повернувши назад 
. 4.50 в Росію, прогнали їх зовсім.
. 4.50

1. Король, секр.Я знаю, шо кожний з.нас 
але повинен кожний

загал ього справоздання з представ-, 
день.

клопоту, 
любить діти, 
знати і це, шо дітям не можна на

Відділ УС Р.П.К. докладає РІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ
У.С РЛ.К. В ОТТАВІ, ОНТ.всіх старань для праці між ^ікцевими 

українськими робітниками і товари
ствами та збирає на оборончий фонд
-У.Р.В. ".

ПОШУКУЮ свого первого брата 
все позво.іяти. Діти-підростки вже Петра Резуника з мкточка Королівки, 
добре'’■розуміють, що можна, а що не повіт Борщів, Сх. Галичина, 
можна, і лише одно розумне напім- ребуватм десь в Ніфдег. Алта. Хто 
нення зі сторони родичів, а діти Фу- 3 товарииіін знає про нею або він

ня члени виповнили, як також органі
заційний фонд 5. дистрікту, котрий 
розпредіїила на відділи 2. конвенція. 
5. дистрікту.

На індустріальнім полі товариші 
працююі ь після своїх сил. До май- 
нерського льокалю

ДО ВІДДІЛІВ У.С Р.І1.К. В недию, 6. січня відбулися загаль
ні річні збори відділу У.С. Р.П.К., якіДорогі Товариші!

В наслідок того, що “Українські 
Робітничі Вести" починають від 1. 
марта ц р. виходити три рази па 
тиждень, унеможливлено видавання 
партійного Вктника". А ми знаємо, 
що й минулого року він не виходив 
регулярно. З це і причини Бюро Укр. 
Секції повідомляє Вас, що від тепер 
всі звіти, як і всі инші партійні спра
ви будуть міститися і обговорювати
ся на сторінках “Укр. Роб. Вістей .

Пожаданим є, щоби всі відділи по
давали до Бюра регу лярно свої спра
воздання бодай квартально, в стисло
му. але виразному змісті. Добре бу
де 6 також, шоби повідомляти про 
Свою політичну діяльність на мкцях.

В Н. Колісник, секр.

Так само відділ дав поміч
перепроваджував т. Угрнновнч. За
ряд здав справоздання за минулий 
рік, яке представляється так: адміні
страціями! зборів відбулося 14, спе- 
ціяльних 8, дискусійних 13, відділо- 
вих 34. Відділ устроїв 4 пікніки, ві
дограв 5 представлень, 7 забав, 4 
концерти, відбув 4 масові мітінги, від
святкував свято ім. Т. Шевченка, день 
1. мая. понять Парне ької Комуни, 
шктьлітну річницю Російської Рево-

...........  t*8-1'* люції і річницю розстріляних в Чорт-
КОВІ польською шляхтою Мельмичу- 

$■*6 93, ка і Шеремети.
Відділ числить активних 21 членів.

"Ворксрови" в сумі $20 00 і бере до 
розпродажі Майже всі українські ро
бітничі часописі: “У.Р.В", “У.Щ.В.", | 
“3. і В.“, "Н.П.” і “Молот".

Фінансове справоздання за мкяць J. Halbinrhuk “
88 Charles St. 

Kitrhenerb Ont.
представляється так:
Перенесено з вересня ............. $96 06
Прихід за жовтень . .... 39.00 Фінансове справоздання: Аматорський гурток приготовляє

ПОШУКУЮ свого брата Микити 
Буско з села Станин, повіт Радехів. 

На слідуючу знов неділю відбу- Галичина. Перебуває в околиці Він- 
деться в салі У.Р.Д. відчит на тему н*пеіу. Хто знав би його адресу або 
Соціялізм 11 Націоналізм ’. 

сподіватись, що відчит буде досить

зараз драму п. н.: “В кігтях розпу
сти”.ПриходиРазом .............

Росхід за жовтень
... $135.06

Січень . 
Лютий . 
Март .. 
Цвгтень 
Май .... 
Червень 
Липень

Можна ВЙІ сам хай напише до: 
Mike Вавко

Остає в «асі

За якань листопад. 2026 Broder 81. 
Iiegina, Sank.

цікавийа з задеглнмн вкладками 5, разом 26 
В листопаді види У-Ç. Р.П.К. в членів. Відди помагає сплачувати 

Монтреа-ті вибув два адніяктрашй- довг У.Р.Д. в Оттаві і Вінніпегу, по- 
них мітінги, брав участь в еввткован- магає революційному рухові в Сі.

Око.
На закінчення т. МекДоналд сказав,І Серпень

Вересень
ию 6-ої річниці російської революції. Галичині, «к також лає иатерівльну Жовтень 

розстріляних піддержку поттрпівшим від страйку Листопад 
в Чортиові польською шлеїтою Ме.ік- иайнераи Нової Скошії, а тепер має І рулень 
мичука і Шеремети і погибоюго тра- на руках ліспі длк збиранні помочі 
гічмою смертю Цепка. Відділ зобо- голодуючим робітникам Німеччині? і 
виавсв платити міевчио 5 додер» Відділ помагає матеріально і розлов- 
» користь "Верне ра” через 6 нісші» сюднюе робітничу пресу, у строює 
і висилає через бюро $1000 на цю вечкі підприємства на ту ціль, та Ї,ИІГНІ‘

дає лекції і відчити. -J|I'IT"11 ...........
Старому зарядовм дано признанні І Ікгтгн,

60. Ю за його працю в минулім році і ви-
но,н*мрщд “ 1924 pol че^иь

........ $87.03 Фінансове справозданн* відділу Липень

5.00 що таких робітників, які не беруть 
4-50 жадної активної роботи в боротьбі, 
4.50

ПОШУКУЮ товариша А дама Ба- 
бюка з Добівця, повіт Кіимлнь, Буко
вина. Хто знав би його адресу або 

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ЧЛЄ- ВІН

ПОВІДОМЛЕННЯ.а тільки сидять і критикують, треба 
5.00 безпощадно поборювати як найгір- 

75.35 ших реакціонерів. Кожна боротьба,
не робить ріжниці, як незначна во- нів Укр. Роб. Дому ім Т. Шев- 
на 6 не була, повинна бути зужита ченка В Форт Виліям, 
дл. тіснішого спаяння робітників між гаЛьні річні збори урд ВІД-' 
собою.

в сяятьовамию пазеятмЗ ДНЛЬНОСТИ ВІДДІЛУ У.С PJLK. 
В МОНТРЕАЛІ. КВЕ. сам зводить написати до: 

Mike Buryk 
Р. О. Box 2, 

Bellevue, Alta.

Разом .. . . $164.55 що за-Див 2. січня про год. М0 вече
ром т. Н. Яворе ькиВ, організатор ви
ділу У.С РГЕК. віджр* загальні річ
ні збори і ормсту Олено до дмевного

Розходи : (20)■
$00 60 
38.50

будуться в неділю 9. марта о ————
ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛуднн В Са-ІІ ПОШУКУЮ товариша Bacilli Іван- 
Укр. Роб. Дому, 723 McIntosh ,|-VKa 3 УеР Робітничого Клкібу, який

минулого року виїхав з Портленл 
Справа важна. Хто знав би його 

Обовязком КОЖНОГО члена, адресу або він сам хай напише до 
' явитись на збори точно на о- 

змачений час!

ціле. Фінансовий звіт: 
Перенесемо з жовтня . 
Приходу в листопаді

4.80
2 70По виборі президії приступлеио до ПОВІДОМЛЕННЯ St.270

........ 5.05 Поиїдомлметься всіх секретарів ро-Разом ........Дійсних членів, вві 2.70 бітничмх організацій, *о редакція “УРозходу Wm. Chatiun 
232 Front 8t, 
Portland, Ore.

m виділ числить 36 15.85 представляється тая: j Серпень 
Вересень

18.50 P B."
3.25 МИ -УP B." м рів 1923. ЦЬа ж од* Заряд, іПрихід:

Остас в касі $71.18 Січевь $218.27 Жовтень (20V

V-


